

22/01/2021

Αγία Αικατερίνη Σινά: Αποκατάσταση της αλήθειας

/ [Ιερές Μονές](#)



Ανακοίνωση με την οποία δίνει διευκρινίσεις για πρόσφατο μήνυμα που κυκλοφόρησε και αιτείται εκ μέρους της Ιεράς Μονής της Αγίας Αικατερίνης του Σινά προσευχητικής συνδρομής (για ελαιόδενδρα που έχουν φτάσει στο Ισραήλ από την Ελλάδα με τελικό προορισμό τη Μονή και έχουν κολλήσει λόγω ασθενείας στο τελωνείο) απέστειλε ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Σιναίου κ. Δαμιανός.

Διαβάστε το μήνυμά του:

Αγαπητοί αδελφοί, φίλες και φίλοι της Ι. Μονής Σινά,

Καλή Χρονιά!

Κυκλοφορήθηκε συντομότερα και ευρέως, κυρίως μέσω ηλεκτρονικών μηνυμάτων ανάγκη προσευχητικής συνδρομής για την Ι. Μονή Αγίας

Αικατερίνης Θεοβαδίστου Όρους Σινά και αναφέρεται σε γεγονός, το οποίο φέρεται να δημοσιοποιεί ο Σκευοφύλακας της Ι. Μονής Αρχιμ. Μιχαήλ.

Προς άρση παρεξηγήσεων η πραγματικότητα έχει ως εξής. Αγοράσθησαν από την Ελλάδα ικανός αριθμός νεοφύτων ελαιοδένδρων με σκοπό να φυτευθούν σε περιοχή της Ι. Μονής εν Αιγύπτω προς θεραπεία των αναγκών αυτής και των εντοπίων κατοίκων. Η διαδικασία υπήρξε από την φύση της χρονοβόρα λόγω του υγειονομικού ενδιαφέροντος της μεταφοράς. Τα δένδρα πριν εκτελωνισθούν προσβλήθηκαν από ασθένεια με αποτέλεσμα οι εν Αιγύπτω υγειονομικές αρχές να εμποδίσουν την είσοδό των στην χώρα, γεγονός αυτονόητο και επιβεβλημένο. Η διαδικασία επιστροφής των είναι ατελέσφορη διότι αφ' ενός ο πωλητής δεν δέχεται την επιστροφή των και μάλιστα προσβεβλημένων από ασθένεια και αφ' ετέρου αυτή η διαδικασία θα πολλαπλασίαζε τα ήδη αρκετά έξοδα σε εποχή δύσκολη από πάσης πλευράς τόσο για την Μονή μας, όσο και ολόκληρο τον κόσμο. Το θέμα για την Μονή μας θεωρείται λήξαν.

Χρεωστούμε θερμότατες ευχαριστίες αφ' ενός στις Αιγυπτιακές αρχές για την προθυμία και την αμέριστη βοήθειά τους ως επίσης και στις εν Αιγύπτω Ελληνικές προξενικές Αρχές για την κατανόηση, την συμπαράσταση και αρωγή τους, τόσο στο συγκεκριμένο θέμα όσο σε άλλα ζητήματα.

Δράττομαι της ευκαιρίας, να σας παρακαλέσω θερμώς, όπως η αιτουμένη σύντονη προσευχή να αφορά όχι μόνο την κτίση και τα άψυχα φυτά, αλλά ιδιαίτερα η διάπυρη ικεσία μας να συνεχίζει να αναπέμπεται προς τον εν τω Όρει Σινά οφθέντα Κύριο, με τις πρεσβείες της Ακατάφλεκτου Βάτου, Παναγίας Μητέρας Του, της Εφόρου μας Αγίας Αικατερίνας με τις πρεσβείες πάντων των Σιναιτών Πατέρων, που με αίμα ή δάκρυα γεώργησαν την γρανιτώδη έρημο και την Μονή μας, ώστε να άρει ο Θεός την δοκιμασία και να θεραπευθεί η επάρατη πανδημία από όλη την γη, να χαρισθούν δε στους οικείους των σώοι και υγιαίνοντες οι ασθενείς αδελφοί μας. Πρωτίστως γι' αυτό «προσευχής χρείαν έχομεν».

Μετ' εὐχῶν καί τῆς ἐν Κυρίῳ ἀγάπης

Ὁ Ἀρχιεπίσκοπος

+ ὁ Σιναίου ΔΑΜΙΑΝΟΣ